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           БЮЛЕТИН НОЕМВРИ 2020 

Скъпи Лайънс приятели, 

Дано всички сте в добро здраве и го желаем от сърце!  

Въпреки ограниченията и трудностите, Lions в България продължаваме да СЛУЖИМ и активността ни 

расте  – вече 47% от клубовете отчитат дейностите си в MyLION, целта ни е да достигнем 75% до края на 

текущата Лайънс година. 

Дейности на Клубове 

 

     

Почит на Будителите отдадоха ЛК Пловдив Евридика, ЛК Габрово с дарение участваха в откриването на 

нов християнски храм. Седмица за информираност и превенция на диабета отчетоха ЛК Свилена и 

всички клубове в Д130 получиха, носиха и дариха силиконови гривни за отбелязване на 14 ноември, 

Международния Ден на Диабета с грижа и внимание. ЛК Русе Север и ЛК Пловдив Евридика дариха 

продукти за лична хигиена. В Област Русе заработи електронна система в помощ на координацията 

между здравните заведения в условия на пандемия, лично дарение на 1-ви ВДУ Влади Симчев. ЛК 

Панагюрище заедно със своите Лео проведоха акция за почистване в и около местния параклис 
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„Св.Богородица“ и добавиха весел танц за добро настроение -> вижте тук.  Имаме и други интересни 

видеа, абонирайте се и следете нашия канал в YouTube, очакваме и вашите видео истории, които да 

споделим! 

ЛК Пловдив Филипополис съвместно с Община Пловдив, bTV в лицето на Антон Хекимян и пловдивския 

бизнес ЗАЕДНО събраха сумата 93500 лв, нужна за шоков фризер за Кръвен център Пловдив. Акцията е 

по идея на Нели Иванова с участие в организацията на Пепа Павлова от ЛК Филипополис. 

Благотворителната акция #СпасиЖивот добави и средства за 2 легла за кръводаряване. Принос за 

каузата имат и Лайънс приятели от ЛК Свилена Свиленград, ЛК Пловдив Евридика, ЛК Пазарджик, ЛК 

Панагюрище и др. 

 

                    

 

Националният кръг от Международния Лайънс конкурс „Плакат на Мира“, чиято тема за 2020-21 е 

„Peace Trough Service“ се проведе с участие на 20 творби от 7 Лайънс клуба и жури в състав: А. Кънева, 

управител на АЛК Д130 България, инж. Стефан Георгиев, дългогодишен координатор на конкурса от 

гр.Варна и художниците Тошо Стефанов, Слави Славов, Юлия Славова, Милен Алагенски, председател 

на СБХ в Стара Загора присъди Голямата награда на 11-годишния Виктор Петров от гр. Русе, представен 

от ЛК Русе Сексагинта – Приста. Неговата творба най-пълно съответства на темата като показва 

дейностите на Lions в полза на мира и продължава в международното състезание, стискаме палци за 

успех! Подробности за конкурса и другите наградени вижте тук. 

Благодарности на Лайънс клубовете, които проведоха регионалните конкурси и излъчиха творби за 

ниво Дистрикт: Русе Сексагинта Приста, Габрово, Бургас, Свилена Свиленград, Панагюрище, Търговище 

и Ст. Загора – Августа, както и на всички участници и техните преподаватели и родители! Наградите ще 

връчим скоро! 
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Лидерство 

20 декември е крайният срок за кандидатстване за Advanced Lions Leadership Institute в Париж 20-22 

март 2021. Проверете условията и ако желаете да кандидатствате се свържете с GLT ПДУ Пламен 

Чингаров или с ДУ Анелия Кънева.  

Международно сътрудничество -> по покана на Lion Тома Мишка, Дистрикт управител на D124 

Румъния, управителят на D130 България Анелия Кънева участва в Есенната Лайънс Национална 

Конвенция на румънските Lions и направи презентация на среща на кабинета на D109B от Исландия по 

покана на управителя Андри Гилфасон.  

Видеото е тук. 

       

Членство 
Поздравления за ЛК Пловдив Филипополис, които привлякоха 20 студенти и младежи и ги подкрепиха 

да се обединят в нов ЛЕО Омега клуб ЛЕГЕНДА, чартиран официално на 6 ноември 2020 в регистрите на 

LCI, официалното тържество се отлага за пролетта на 2021. Полезна информация ако сте готови за своя 

Лео клуб вижте тук.  
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                    Лео клуб ЛЕГЕНДА                   Добре дошла, Мариана в ЛК Панагюрище 
 

              
  Добре дошъл, Добромир        Лео клуб Ст.Загора Августа  ЛК Пазарджик Тракия приветства Емилия и Василия 
в ЛК Бургас Виа Понтика!              включи Офелия 

 
Възползвайте се и във вашия клуб от отпадането на входна такса за нови членове до 31 декември към 
LCI - спестете такса, спечелете нови приятелства! 
 

Предстоящо ДЕКЕМВРИ 2020  
  5 • Международен Ден на LEO – 63 години от старта на програмата за Лео клубове 

10 • онлайн среща New Voices Europe по тема „Дейности и как да служим в условия на пандемия“ 

 До 20 • Връчване наградите на отличените в националния кръг на Lions конкурса „Плакат на Мира“ 2020-2021 

 До 31 •Отпада първоначалната такса за новоприети Лайънс членове. Плащане на дължимия членски внос от 

клубовете към LCI, за да се избегне замразяване. 

 До 31         * Краен срок за кандидатстване за финансиране 500 € на проекти, свързани с околната среда – Europe 

Environmental Grant https://www.lions-europe-symposium.eu/ /Environmental Service Challenge 

През Декември са подходящи кампании за залесяване, както и „Сподели и Помогни“, „Лео срещу Глада“ или 

подобни за дарения на хранителни продукти и помощ на хора в нужда. И нека да изпратим трудната и особена 

2020 година в добро здраве и с надежда следващата да възстанови спокойствието, прогони страховете и 

заплахите и да ни донесе повече радости! 

#ЗаедноСилниЗаПромяна.Be Kind, Act, Serve. 
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